



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

16/6/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

1. “...有一个撒种的出去撒种”

2012年7月, 在15位受洗的信徒当中有两位来自越南。他们是通过柯传宗医生 (Dr Thomas Quah) 介绍而来的。(其中之一的年轻人是柯医生的血癌病人, 他于今年年初病逝)。

柯医生当初在宗端与姐姐珍的心中撒下的福音种子“结出果实”, 这两位年轻人得着了救恩。

之后, 我们继续向他们的家长作见证。母亲领受福音归主并摆脱了自杀的念头。我们要求远东神学院 (FEBC) 学生和毕业生帮忙向他们的家长 (以及亲戚) 继续讲解圣经的教义和真理。

2. “这似乎是约伯的经历”

随着故事的发展, 我们看到了神的恩手带领着宗端和珍来到新加坡国大医院。

让珍亲自讲述这段故事: “就像约伯失去一切一样, 我们一家也是几乎失去了一切! 父亲患上糖尿病, 我的弟弟得了血癌。真是晴天霹雳! 接着我们牧场里所有的猪, 全都死了! 我们失去了一切! 我们有整千头猪。突然之间全部丧命! 就像约伯一样, 失去所有一切。然后神带走了宗端。一波未平一波又起! 然而, 这乃是神的怜悯! 祂带领我们得着救恩。首先祂让我们认识了神的仆人柯医生, 然后让我们在班丹加略堂认识了神的仁慈子民, 他们向我们显示了神的爱与关怀。他们帮忙宗端缴付国大医院以及其他费用。尤其是那位让我们借住整个组屋单位的弟兄, 省下我们负担不来的租金! 我们只能献上我们衷心的感谢! 我们的神真正是无所不能的神。”

这就是现实生活中的福音见证。

3. “随着信心撒种而来的收获”

这可不是容易的事, 但是我们遵照我们的主所说的: “有一个播种的出去播种”。感谢神, 种子落在好土里! 宗端和姐姐信主了! 接着母亲也信了 (更摆脱了自杀的念头)。过后, 父亲也信了, 连亲人朋友都一起归主。一日复一日、一周复一周, 种子继续撒出去。亲朋戚友领受福音并且相信! 除掉一切偶像与祖先祭拜。目前, 根据珍的估计, 总共有50位归主, 一切颂赞归于神!

珍继续写道: “我们感谢神赐救恩予我们一家、亲戚、朋友以及一些住在小镇上的人。

我们衷心感谢班丹加略堂的会友, 在我们患难时, 他们极力支持、关怀、了解我们。

今天, 我们为着我们一家三口在信心与灵命上的成长感谢全能的神。此外, 在宗端去世之后, 我们的6位亲戚、母亲的两位朋友和宗端最好的两位朋友都接受基督为他们的救主, 这是何等蒙福的转变。

在宗端的丧礼过后，连续3天，我们镇上的人有机会继续听道。我们相信圣灵在他们心中撒下救恩的种子。所以，直到几天前，我们看到总共有50人归向主耶稣基督。

在宗端过世之前，我们一家并不晓得神为我们安排的救恩计划。我们原本不想回家乡，因为那里的一切，包括生意上的、亲戚以及镇上的人都让我们有过不好的经历。对于我们的遭遇，没有人来理解或表示关怀。不但不同情我们反而判断我们。心怀恨意以及忿怒使我们对一切感到失望。然而，宗端要求我们，无论遭受到何种待遇我们都要同心一致。

感谢神！祂明白宗端的心愿。因此，神带领我们回到家乡拯救了許多人。藉着我们的见证来荣耀神以及在左邻右舍传扬福音。宗端的见证也激励了附近一带的基督徒。

我们一生中，神的恩典够我们用。靠着神凡事都能作，但是单靠我们自己就不行。我们的力量日日更新。在暴风雨中，祂让我们像鹰一样展翅上腾。祂知道我们的将来，祂为我们安排的都是美好并充满盼望。祂会眷顾并给我们荣耀的结束。我们的神的确令人敬畏。”

(宗端的父母、姐姐和一位朋友将参加班丹加略堂的六月圣经营。请在祷告中记念他们。)

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (6月份)

灵命激励

**藉着灵修读经，让圣经更贴近信徒生活，
带来提醒、安慰、鼓励及鞭策，提升信徒个人灵命素质**

金句背诵

(提摩太后书 4:7)

**那美好的仗我已经打过了，
当跑的路我已经跑尽了，
所信的道我已经守住了。**

(提摩太后书 4:8)

**从此以后，有公义的冠冕为我存留，
就是按着公义审判的主
到了那日要赐给我的，
不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。**

读经运动

营会各堂信息所采纳之经文

